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ΘΕΜΑ: Συνάντηση αναδειχθέντων μελών της ΠΕ Σαρωνικού στην  
               ΓΣ του Ιδρύματος ΣΕΠ για την περίοδο 2009 -2010 
 
ΑΠΟΔΕΚΤΕΣ: Μέλη της ΠΕΣ που εξελέγησαν ως μέλη της ΓΣ ΣΕΠ 
 
ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ: Επιτελείο ΠΕΣ- ΤΕ & Επιτελεία –ΑΣ & ΥΣ -Αρχηγοί &     
                                 Υπαρχηγοί Τμημάτων  
 
Αγαπητοί μου,  
 
η ΠΕ Σαρωνικού έχει την τιμή να εκπροσωπηθεί για τα επόμενα 2 χρόνια (2009-
2010) στην ΓΣ του Ιδρύματος ΣΕΠ με 28 επί θητεία μέλη που αναδείχθηκαν  στο 
Συνέδριο της ΠΕ Σαρωνικού που πραγματοποιήθηκε στις 14 Δεκεμβρίου 2008 τα 
οποία εκπροσωπούν το σύνολο των βαθμοφόρων της Περιφέρειάς μας. 
 
΄Όπως γνωρίζετε η ΓΣ είναι το ανώτατο όργανο του Ιδρύματος ΣΕΠ, εκείνο που 
καθορίζει την πορεία της Προσκοπικής Κίνησης, εκείνο που εκλέγει τα μέλη του 
Διοικητικού Συμβουλίου από το οποίο εκλέγονται ο Πρόεδρος του ΔΣ που 
εκπροσωπεί το ΄Ιδρυμα και ο Γενικός ΄Εφορος που είναι ο επικεφαλής των ενεργών 
Βαθμοφόρων.   
 
Στις 16 Μαίου 2009 θα έχουμε την ευκαιρία να συμμετάσχουμε στην Τακτική ΓΣ του 
Ιδρύματος ΣΕΠ και οπωσδήποτε έγκαιρα θα έχουμε στην διάθεσή μας και τα θέματα 
ημερήσιας διάταξης, όπως αυτά θα καθοριστούν από το Δ.Σ.  
 
Η στάση και θέση που θα κρατήσει ο καθένας μας είναι σημαντική για την συμβολή 
του στις εργασίες της ΓΣ και την πορεία της Προσκοπικής Κίνησης.  
 
Κάθε μέλος έχει δικαίωμα να εκφράσει την άποψη του πάνω στα θέματα ημερήσιας 
διάταξης, μπορεί όμως και ομάδα 50 μελών να εισηγηθεί και πρόταση για συζήτηση 
στην ολομέλεια, αρκεί να ακολουθήσει τον Κανονισμό λειτουργίας της ΓΣ και 
έγκαιρα να προτείνει το θέμα και να περιληφθεί στην ημερήσια διάταξη της Τακτικής 
ΓΣ ή να προκαλέσει ΄Εκτακτη ΓΣ  
 
Σας καλώ λοιπόν με την παρούσα να συμμετάσχετε στην συνάντηση των 
αναδειχθέντων μελών της ΓΣ της ΠΕ Σαρωνικού στην οποία θα ανταλλάξουμε 
απόψεις και κοινό προβληματισμό πάνω σε θέματα που αφορούν την πορεία της 
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Προσκοπικής Κίνησης και μάλιστα 1 χρόνο πριν συμπληρωθούν τα 100 χρόνια του 
Ελληνικού Προσκοπισμού και συγκεκριμένα την ΤΕΤΑΡΤΗ 6 Μαίου 2009 & ώρα 
20.00 στην αίθουσα «ΜΑΝΩΛΗΣ ΒΕΛΙΣΣΑΡΙΟΣ» της Περιφέρειας Σαρωνικού. 
 
Η συζήτηση θα βοηθήσει να καταλήξουμε ενδεχομένως σε κοινές θέσεις που θα 
μπορέσουμε να αναπτύξουμε και προωθήσουμε κατάλληλα, ώστε να αποτελέσουν 
και εισήγηση θέματος ημερήσιας διάταξης στην επόμενη τακτική ΓΣ (για την 
παρούσα τακτική ΓΣ η πρόταση έπρεπε να υποβληθεί μέχρι τέλος Μαρτίου 2009) ή 
αφορμή και για σύγκληση έκτακτης ΓΣ στο άμεσο μέλλον για την οποία απαιτείται η 
υποστήριξη της πρότασης από 50 μέλη της ΓΣ). 
 
Η συνάντηση είναι ανοικτή σε όλους τους Βαθμοφόρους της ΠΕ Σαρωνικού για να 
την παρακολουθήσουν αν το επιθυμούν και λόγω του περιορισμένου χρόνου 
διάρκειάς της, εισηγήσεις ή προτάσεις που πιθανόν θα υπάρξουν από μη μέλη της ΓΣ 
θα γίνουν δεκτές για συζήτηση στο τέλος της συνάντησης και εφόσον εξαντληθούν 
τα θέματα που θα τεθούν από τα μέλη της ΓΣ.  
 
Για την καλύτερη οργάνωση της συζήτησης και την οικονομία του χρόνου αυτής, θα 
παρακαλέσω τα μέλη της ΓΣ αλλά και τους λοιπούς βαθμοφόρους να φροντίσουν να 
έχουν γραμμένες τις προτάσεις ή εισηγήσεις τους και να τις αποστείλουν ηλεκτρονικά 
το αργότερο μέχρι τις 5/5/2009 στον ΠΕ Σαρωνικού Θεόδωρο Ιακώβου 
iakovoutheo@yahoo.gr ή με φαξ 210-4173073, ώστε να τις αποστείλει στη συνέχεια 
στα μέλη της ΓΣ για να είναι ενήμερα και προετοιμασμένα.  
 
Για την περίπτωση κατά την οποία δεν ολοκληρωθούν τα θέματα που θα προκύψουν 
από την συνάντηση, αυτή θα επαναληφθεί την επόμενη Τετάρτη 13/5/2009 στις 
20.00 επίσης στην αίθουσα της ΠΕ Σαρωνικού.  
 
Εύχομαι σε όλους σας καλή θητεία ως μελών της ΓΣ και αυτή η πρώτη συνάντηση να 
αποτελέσει την απαρχή μιας αποδοτικής συνεργασίας για την προώθηση θεμάτων που 
αφορούν την προσκοπική κίνηση που όλοι υπηρετούμε και αφιερώνουμε σημαντικό 
χρόνο από την ζωή μας γιατί πιστεύουμε στις αξίες που εκφράζει και αγαπάμε το 
παιδί. 
   
Με Προσκοπικούς Χαιρετισμούς 
 
           Ο ΠΕ Σαρωνικού 
 
       Θεόδωρος Κ. Ιακώβου 
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